

公共自行车未锁好被『顺手牵羊』

公安机关调查：原来是市民酒后干了糊涂事

本报讯(记者 时苏建)4月17日,记者从城市管理局公共自行车信息管理服务中心了解到,2000辆公共自行车被投放使用后,我市发生了首例丢失公共自行车事件。市民张先生借用朋友的公共自行车借车卡,在还车时没有还好便离开,造成公共自行车丢失。

据工作人员介绍,4月16日早上,工作人员在交接班时,发现15日下午有一辆自行车被市民借出,却一直没有归还信息。于是调度人员调取了借车人信息,准备打电话通知本人及时还车时,市民张先生匆匆赶来,称自己的卡无法借车了。随后,工作人员查看服务系统后发现,市民张先生的借车卡显示的正是15日下午借出后,一直没有归还的信息。据张先生称,借车卡并不是他本人的,而是用朋友的卡借的车。

丢失的自行车到底去哪儿了

调度工作人员意识到事情的严重性,立即调取了太原路交警支队西门站点的监控视频,原来张先生在太原路交警支队西门站点,在还车时未锁好车就离开了。监控显示,4月15日15时45分,一位身穿黑色运动服、戴着金丝边眼镜的中年男子来到太原路交警支队西门站点,该男子在站点这里摸摸、那里看看,只见他先是骑上了一辆自行车,原地蹬了几圈,这时恰逢一位女士到站点还车,该中年男子还上前与女士交流了一番。几秒钟后女士离开。后男子来到了离机柜最近的一辆自行车前,拉了一下,又拉了一下紧挨着的另一辆自行车,轻易地就取了出来。男子很吃惊,把车推进锁车桩。稍有停顿,他又环顾了一下四周,似乎发现没有人注意到他,便回去推出了那辆没上锁的自行车,骑上离去。查阅监控视频后,公共自行车管理办公室工作人员和丢车人张某意识到自行车被人骑走了,便一起拨打了报警电话报了警。

“失踪”车被追回 市民酒后干了糊涂事

17日下午,记者从市公安局牡丹分局双河派出所了解到,那辆“失踪”的公共自行车已被交到派出所。双河派出所民警向记者介绍,据还车人称,他事发当天中午喝醉了酒,走到市交警支队公共自行车点时,看到市民在借还公共自行车,便好奇地上前查看,却恰好碰到了张先生没有还好的车子,车子从锁车桩内退出。还车人一时糊涂将车骑走,后放在单位附近。次日,还车人出差。同时,市城管局公共自行车管理办公室以为那辆自行车被盗,向警方报案。

后来,警方通过微信、互联网等渠道征集线索,还车人的照片被不少网友转发。昨日,还车人的孩子看到了这张照片,遂询问父亲怎么成了“偷车人”。还车人这才意识到自己闯了祸,便立即和警方联系说明情况,并于昨日下午将车送到双河派出所。

借车卡只限本人使用,不得随意外借

发生此类事件,城市管理局公共自行车管理办公室工作人员提醒广大市民:借车卡只能本人使用,不得随意外借,如发现外借情况,借车卡将被收回,持卡人将不能再办理借车卡。另外,市民借车时应先把卡放到刷卡区,听到语音提示后推车,而还车时应先把车辆放回锁车桩,待车辆锁好后再放卡!听到语音提示“还车成功,谢谢使用”后再离开。



牡丹书画惹人爱

日前,在曹州牡丹园内,外地游客正在选购书画作品。为更好地让外地游客了解菏泽、认识菏泽,我市以牡丹为依托,大力挖掘开发土特产名优产品,一幅幅牡丹书画作品备受游客青睐。 记者 刘洋 摄



翰墨飘香传千里,牡丹情缘游四方。4月19日上午,由书画名家孟宪同、李聚宝、李东峰、徐双太共同举办的“翰墨缘,牡丹情”书画艺术联展在冀鲁豫边区革命纪念馆二楼艺术馆正式亮相。据了解,本次书画展包括诗、书、画、印,共展出160幅书画作品。让广大书画家和书画爱好者们更加了解了书画艺术,并从中汲取了艺术营养。展览将持续到4月30日结束,市民们可以免费参观。 记者 李若生 摄

白丽雪流产事件已结案

本报讯(记者 阎世存)日前,郓城县黄堆集镇西营村民程永生反映:“2014年1月8日,妻子白丽雪在黄堆集镇医院被冯翠花打伤,导致流产,事发报警后派出所一直不予立案。”

郓城县接到批件后回复:白丽雪流产系冯翠花所打导致,经法医部门鉴定,证据不足,不构成刑事案件,对参与打架的冯翠花、白丽雪分别处以五百元罚款。

拖欠工资原因已查清

本报讯(记者 阎世存)日前,曾在曹县八里湾国际新城打工者高庆反映:“2013年5月,杜昌福等80多人在曹县八里湾国际新城打工,目前,还有60多万元工资至今未结算,多次索要未果。”

曹县接到批件后回复,经调查,八里湾国际新城开发商已将杜昌福等工人工资支付给包工头王伟,但王伟没有将工资及时支付给杜昌福等工人。八里湾国际新城开发商与高庆、杜昌福等人座谈,双方同意待王伟回来后结算支付工程款。

蔡堂镇加气站已查封

本报讯(记者 阎世存)日前,单县蔡堂镇一村民反映:“蔡堂镇南外环路有一加气站,器材老化,散发异味,存在安全隐患。”

单县接到批件后回复,经调查,群众反映的问题属实。目前,单县住建局会同县安监局、县质监局联合执法,对其进行了查封。

王士震获救助

本报讯(记者 阎世存)日前,牡丹区东城办事处胜利路居民王士震反映:“我本是牡丹区机械配件厂职工,患有双侧股骨头坏死的疾病,孩子年幼,家庭贫困,无钱治疗,请政府救助。”

牡丹区接到批件后回复,经调查,反映情况属实。鉴于王士震家庭经济状况,经信局已将其全家三口人全部纳入低保范畴,实施救助,季领取救助金1500余元。至于其反映无钱更换股骨头一事,经信局工作人员已向民政部门申请医疗救助。

市长热线快速
12345



热烈祝贺第23届菏泽国际牡丹文化旅游节隆重开幕

醉美 冠群芳

柔3·柔6·柔8

花冠集团酿酒有限公司 0530-8166928



冠群芳 白酒